

ERRATUM

Preparation and Use of Erythrocyte-Globulin Conjugates to Lassa Virus in Reversed Passive Hemagglutination and Inhibition

ROBERT A. GOLDWASSER, LUANNE H. ELLIOT, AND KARL M. JOHNSON*

Special Pathogens Branch, Virology Division, Bureau of Laboratories, Center for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333

Vol. 11, no. 6, p. 594, column 2, line 27: "100 ml" should read "100 μ l."

P. 595-596: The third paragraph of Results should read: "Dioxane used as a solvent for TDIC was found to give best results when it was anhydrous and peroxide free. Therefore, just before use, it was passed through a column of activated neutral alumina. The dioxane collected from the column should not release iodine from an acidified aqueous solution of KI. It was also important to distill the TDIC. Midflow portions of the distillates were frozen as such, or mixed with the anhydrous dioxane and stored at -70°C , where they remained active for at least 6 months. Failure to repurify dioxane yielded conjugates giving spontaneous agglutination refractory to the methods we used to ablate this phenomenon."

P. 596, line 13: "between 50 and 400 μ l" should read "between 50 and 400 μ g."